

《郑州市社会急救医疗服务管理条例(草案)》接受审议

接令4分钟内 120必须出车

本报讯(记者 张乔普 李娜)昨日,市十三届人大常委会第三十七次会议审议了《郑州市社会急救医疗服务管理条例(草案)》。紧急医疗救援机构受理呼救信息后,应当在1分钟内发出调度指令;急救医疗中心(站)应当在接到紧急医疗救援机构调度指令后4分钟内派出急救医疗车辆和急救人员。

现行《郑州市社会急救管理规定》是我市2007年制定实施的市政府规章,对我市社会急救医疗服务事业发展发挥了积极的推动作用,随着我市经济社会发展,社会急救医疗服务环境发生了很大变化,规章部分内容出现明显滞后。

今年产业集聚区完善水电气暖

本报讯(记者 张乔普)昨日,市政府印发《关于进一步加快产业集聚区功能集成的指导意见》,我市将通过六个平台建设,做好全市产业集聚区功能集成构建工作,全面提升产业集聚区配套功能和承载承接能力。

《意见》明确,今年全市产业集聚区内路网、水、电、气、污水处理等基础设施基本完善,商业、金融、通信、教育、卫生、物流、公交等配套服务设施启动建设,投融资、土地整理、人力资源和公共服务等平台基本形成。到2015年,产业集聚区基础设施和配套设施齐备,平台作用有效发挥。

河南高速曝光严重超速车辆

本报讯(记者 王娟 通讯员 杨军政)昨日,河南高速交警对5月份在全省高速公路上超速50%以上的200台机动车进行曝光,驾驶员可登录河南高速交警网进行具体查询。

依照法律规定,驾驶机动车在高速公路上行驶超过规定时速50%以上的,罚款200~2000元,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证。河南高速交警总队相关负责人介绍,目前很多驾驶员依然抱着侥幸心理,看到电子眼就减速,然而现在在全省实行的区间测速已能有效规避测速的不足。

燃气管理办法公开征求意见

本报讯(记者 张乔普 李娜)昨日,省政府法制办向社会公布《河南省城镇燃气管理办法(修订草案征求意见稿)》,公开征求意见。您有什么意见和建议,可于6月28日前发送电子邮件到fzbyyy@126.com,或者邮寄信件到郑州市金水东路22号省政府法制办办公室经济法规处。

《办法(征求意见稿)》规定,燃气经营企业应当每年至少为用户免费提供一次入户安全检查,建立完整的检查档案。用户不按规定落实整改可能造成安全事故的,燃气经营企业应当停止供气,并在隐患消除后24小时内恢复供气。

暑期南航新开多条航线

本报讯(记者 黄永东 通讯员 鹿兆民)暑期来临,为方便广大师生及家长外出旅游,南航河南分公司将从7月初开始,新开郑州—呼和浩特—海拉尔、郑州—海拉尔—漠河、郑州—西宁航线,并增加郑州—曼谷往返直达国际航班班次。其中,每周一、三、五、日增加郑州—呼和浩特—海拉尔往返航班。每周二、四、六增加CZ6191/2郑州—海拉尔—漠河往返航班。每周二、四、六增加CZ6183/4郑州—西宁往返航班。

郑东新区颐和医院试开诊

即日起至9月底看病报销交通费

本报讯(记者 汪辉 通讯员 封宁)昨日,郑东新区首家综合性公立医院——郑州人民医院颐和医院试开诊。

该院除推出免挂号费、CT、磁共振、彩超、心肺功能等专项检查优惠50%外,即日起至9月底,门诊及住院患者凭相关单据可报销来诊交通费(含公交车票、出租车票、火车票、长途汽车票),住院病人凭住院单据还能报销个人飞机票。

为庆祝七一,该院还将为新中国成立前入党的10名老党员进行免费宝石500排CT检查。曾在郑州人民医院就诊过的患者,可拨打电话56570126为颐和医院送上开诊祝福。该院将从参与患者中遴选10名患者免费享受宝石500排CT检查一次。

在6月29日正式开诊当日,该院将组织神经外科专家张永福、神经内科专家徐军、内分泌科专家文世林、骨科专家陈长安、胸外科专家许金良等知名专家现场坐诊。

郑颐和医院位于郑东新区农业东路与祭城路交叉口,隶属具有百年历史的郑州人民医院。

西区将再添妇幼保健院

本报讯(记者 汪辉 通讯员 杜亚军 谭雪洁)昨日,市妇幼保健院宜居健康城医院项目正式开工建设。

2011年4月,市妇幼保健院宜居健康城医院项目立项,被列入郑州市“十二五”期间重点建设工程,规划建设1000张床位,建筑面积12万平方米,总投资6亿元。规划分两期建设,一期500张床位,建筑面积6.7万平方米,投资2.95亿元,重点突出产科、妇科、新生儿科等重点优势专科及落实政府妇幼保健培训职能。该院宜居健康城医院将力争2016年如期完工,并投入使用,届时将极大地方便郑州西部及周边县市广大妇女儿童就近就医。

桐柏路办事处倡导低碳出行

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 马岩岩 胡向前)停开空调、关闭公共区域照明、步行上楼。6月17日全国首个低碳日,中原区桐柏路街道办事处身体力行践行节能低碳行动。

该街道还启动“低碳日”活动周,要求各科室、各社区(行政村)采取绿色出行,步行、骑自行车、乘坐公共交通工具,骑自行车或者是步行上下班的形式,以绿色低碳的办公模式以及出行方式支持低碳行动。桐柏路街道办事处还发出打造“低碳家庭”的倡议,建议大家使用LED节能灯,在生活中节能降耗;购买空调尽量使用变频技术的节能空调。

急救管理条例(草案)重点

《条例(草案)》规定:紧急医疗救援机构受理呼救信息后,应当在1分钟内发出调度指令;急救医疗中心(站)应当在接到紧急医疗救援机构调度指令后4分钟内派出急救医疗车辆和急救人员。

《条例(草案)》明确,伤病员不能表达意愿且无家属在场的,急救医护人员应当根据情况就近送往医疗机构;需要对伤病员采取隔离治疗措施的,急救医护人员有权决定救治医疗机构。

《条例(草案)》还增加了关于将社会急救医疗服务费用纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险或者新型农村合作医疗保险的内容。

《条例(草案)》明确,对生活无着的流浪乞讨人员、身份不明人员应当先行救治;本市低保人员、农村五保户、残疾人、优抚对象的急救费用由同级财政承担。

《条例(草案)》规定:对于冒用急救医疗中心(站)名称或者120急救标识的,处被责令改正外,还要处一万元以上三万元以下罚款;造成严重后果或者重大社会影响的,并处三万元以上五万元以下罚款。

《条例(草案)》还增加了关于将社会急救医疗服务费用纳入城镇职工基本医疗保险、城镇居民基本医疗保险或者新型农村合作医疗保险的内容。

《条例(草案)》明确,对生活无着的流浪乞讨人员、身份不明人员应当先行救治;本市低保人员、农村五保户、残疾人、优抚对象的急救费用由同级财政承担。

《条例(草案)》规定:对于冒用急救医疗中心(站)名称或者120急救标识的,处被责令改正外,还要处一万元以上三万元以下罚款;造成严重后果或者重大社会影响的,并处三万元以上五万元以下罚款。

《条例(草案)》明确,对生活无着的流浪乞讨人员、身份不明人员应当先行救治;本市低保人员、农村五保户、残疾人、优抚对象的急救费用由同级财政承担。

今起一周内补办老年乘车卡

儿女可携带相关证件代为办理

本报讯(记者 张丽霞)昨日,记者从市公交公司获悉,6月21日至27日,补办第一季度的老年乘车卡,公交公司特别提醒:办理时间为一周,中间不休息。

公交公司结算中心的工作人员说,老年人无需亲自前往办理,由儿女携带相关证件即可办理。

办理地点在中华联合财产保险股份有限公司郑州中心支公司,郑东新区CBD商务外环路3号中华大厦一楼办理大厅(商务外环路与商务西七街交叉口)。

办卡可乘坐26路、206路、B19路到郑东新区商务西六街站下车,往南100米沿商务西七街往西100米路北,或乘坐37路、209

路、263路、218路、215路到中州大道民航路下车,往东下穿中州大道地下通道沿商务西七街往东100米路北。

新办老年乘车卡须持本人户口本、身份证原件,近期免冠二寸彩色照片1张,人身意外伤害保险金10元。年审、充值老年乘车卡时持本人户口本、身份证、老年乘车卡和人身意外伤害保险金10元。有效乘车时间为自办理之日起至次年4月30日止。

工作人员的工作时间是上午9:00-12:00,下午1:00-5:00,咨询电话:63882168,69092659。

农民想创业 可申请资助

本报讯(记者 李娜)2013年将投入资金400万元,扶持省内农民创业项目80-100个,想创业而又苦于资金匮乏的我省13个省辖市及直管县的农民朋友,即日起

可以与当地慈善总会联系,申请最高5万元的创业帮扶金资助。昨日,省慈善总会举行维牧香“爱心1+1”农民创业计划项目启动仪式。

项目主要内容将包含三个环节:在省内选拔优秀创业项目,给予不超过5万元的创业帮扶金资助;招募组建创业导师团,给创业者一对一辅导;倡议获得资助的创业者在2年内捐赠不低于创业帮扶金的善款,支持另外一名创业者创业。

深圳知名企业家河南郑州行·人物访谈

深企来郑恰逢其时

——访深圳物流协会会长周伍权

作为深圳物流协会的会长,周伍权希望用五年的时间,带领深圳的物流企业,在京广线上每个省级节点城市打造一个物流产业园,目前项目已经落地的有广州、长沙和武汉,郑州正是我们眼下的目标。他说,深圳的物流业水平位居全国一流,如果物流产业园项目能成功落地郑州,将有助于郑州的物流业水平快速发展。

周伍权说,郑州拥有发展物流业的得天独厚优势。我们的物流园发展有着清晰的规划,先立足于发展河南的市场,继而辐射周边,郑州的区位优势对我们非常有利。此次郑州之行,让我意识到此时来郑可谓恰逢其时。本报记者 侯爱敏

先占一席之地把握先机

——访华南城控股有限公司总裁梁满林

作为已经在郑有投资项目的深圳企业家,华南城控股有限公司执行董事、总裁梁满林现场